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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Έγγραφο του Λαογραφικού Ιστορικού Μουσείου Λάρισας για εξεύρεση ποσού για 
την ολοκλήρωση του έργου.

Στην Λάρισα σήμερα την 12 Φεβρουαρίου του έτους 2004 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη 
και  ώρα  17:00  μ.μ.  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  συνήλθε  σε 
συνεδρίαση, ύστερα από την 1617/6-02-2004 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία 
έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ηταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ  :  1)  Κων/νος  Αγοραστός  ως  Πρόεδρος  2) 
Γεώργιος Βαγενάς 3) Δημήτριος Γεωργάκης 4) Κων/νος Γιαννούλας 5) Ελένη Γκολφινοπούλου-
Καρακίτσιου 6) Βασίλειος Δημητρίου 7) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλιά 8) Κων/νος Κακαδιάρης 9) 
Κων/νος Καλαμπαλίκης 10) Βάϊος Καραϊσκος 11) Κων/νος Καραμπάτσας 12) Ειρήνη Κατσίγρα 
13)  Χριστόδουλος  Καφφές  14)  Ροδόπη  Κουρσούμη  15)  Γεώργιος  Κρομμύδας  16)  Βάϊος 
Κυριτσάκας  17)  Γεώργιος  Λαμπρούλης  18)  Ιωάννης  Λάτσιος  19)  Αθανάσιος  Μητσιός  20) 
Χρήστος  Μίχος  21)  Αργυρώ Μουκίου 22)  Μάρκος  Μπανιός  23)  Σπυρίδων  Μπαρμπούτης  24) 
Κων/νος  Νότας  25)  Ιωάννης  Οικονόμου  26)  Χρίστος  Οικονόμου  27)  Άγις  Παπαστεργίου  28) 
Κων/νος Σαμαρίνας 29) Παναγιώτης Σάπκας 30) Μιχαήλ Τσακίρης 31) Αστέριος Τσεκούρας και 
32) Ιωάννης Τσιτσιανούδης.

και  δεν  προσήλθαν  οι  κ.κ  1)  Ζωή Ακριβούλη  2)  Γρηγόριος  Κουτσομάρκος  3)Κων/νος 
Μέγας 4) Μάνθος Τζιαστούδης και 5) Ιωάννης Φλώρος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 32, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 " περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος", δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, παρόντος και του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.



Κατά  τη  συζήτηση  του  θέματος απουσίαζαν οι Δ.Σ. κ.κ. Καφφές Χριστόδουλος, 
Γεωργάκης Δημήτριος, Γκολφινοπούλου – Καρακίτσιου Ελένη, Καραμπάτσας Κων/νος, Κατσίγρα 
Ειρήνη,  Λαμπρούλης  Γεώργιος,  Ζιαζιά  –  Σουφλιά  Αικατερίνη,  Νότας  Κων/νος,  Κακαδιάρης 
Κων/νος, Κυριτσάκας Βάϊος, Μουκίου Αργυρώ, Μπανιός Μάρκος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης σχετικά με το 
έγγραφο  του  Λαογραφικού  Ιστορικού  Μουσείου  Λάρισας  για  εξεύρεση  ποσού  για  την 
ολοκλήρωση του έργου και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 262 Π.Δ. 410/95.
2. Την από 19-12-2003 αίτηση του Λαογραφικού Ιστορικού Μουσείου Λάρισας το οποίο έχει 

ως εξής:

 Το  έργο  «Λαογραφικό  Μουσείο  Λάρισας»  όπως  σας  είναι  γνωστό  έχει  ενταχθεί  ως 
συνεχιζόμενο στο 3ο ΚΠΣ. Το Τεχνικό Δελτίο το έργου έχει εγκριθεί και με το ξεκίνημα του νέου 
έτους 2004 θα πρέπει να αρχίσει η υλοποίηση της τελικής Γ2 Φάσης του έργου από τη Διεύθυνση 
Αναστήλωσης Νεώτερων Μνημείων του Υπουργείου Πολιτισμού.

Η διαδικασία έναρξης των εργασιών είναι η ακόλουθη:
Για  να  δημοπρατηθεί  η  τελική  Γ2  Φάση   του  έργου  (κατασκευαστικά,  εφαρμογή  της 

μουσειολογικής  μελέτης)  πρέπει  να προηγηθεί  ή  τουλάχιστο να έχει  αρχίσει  η  συντήρηση του 
μουσειακού υλικού (δαπάνη που καλύπτεται από το Γ’ Κ.Π.Σ. εκτέλεση από τη Δ/νση Συντήρησης 
του ΥΠ.ΠΟ). Όμως το μουσειακό υλικό που χρήσει συντήρησης πρέπει να μεταφερθεί από την 
Έκθεση  και  τις  αποθήκες  του  Μουσείου  στους  χώρους  όπου  θα  διεκπεραιωθούν  οι  εργασίες 
συντήρησης. Δηλαδή τα μεγάλα και βαριά αντικείμενα σε χώρους του νέου κτιρίου στη Λάρισα, 
και τα μικρά και ελαφρά στα εργαστήρια της Δ/νσης Συντήρησης του ΥΠ.ΠΟ. στη Αθήνα.

Μεταφορά μουσειακών αντικειμένων σημαίνει:
Α)  Μετακινήσεις  εντός  του  Μουσείου  και  των  αποθηκών  του  υπό  την  επίβλεψη 
επιστημονικού προσωπικού.
Β) Συσκευασία ασφαλή με κατάλληλα υλικά
Γ)  Μεταφορές  από  την  έκθεση  και  τις  αποθήκες  του  Μουσείου  στη  Λάρισας  και  την 
Αθήνα.
Δ) Ασφάλιση των μουσειακών αντικειμένων πριν μεταφερθούν.
 Το κόστος  αυτών των εργασιών υπολογίζεται  σε  28.000.000 και  σχετική πίστωση δεν 
υπάρχει. Η αρμόδια Δ/νση του Υπουργείου Πολιτισμού – Δ/νση Νεώτερης Πολιτισμικής 
Κληρονομιάς – αδυνατεί να καλύψει τη δαπάνη μεταφοράς των μουσειακών αντικειμένων 
που πρέπει να συντηρηθούν.
Η συμπαράσταση του Δήμου Λαρισαίων στο έργο «Λαογραφικό Μουσείο Λάρισας» είναι 
γνωστή. Γι’ αυτό παρακαλούμε, φροντίστε εσείς, που μέχρι τώρα έχετε ενδιαφερθεί τόσο 
πολύ για την ολοκλήρωση του έργου να εξευρεθεί το ποσό των 28.000.000 από πόρους του 
Δήμου, ώστε να επισπευσθούν οι διαδικασίες ολοκλήρωσης ενός έργου πολιτισμού που θα 
λαμπρύνει τη Λάρισας.

3.  Την πρόταση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κων/νου Αγοραστού να δοθεί 
οικονομική ενίσχυση 10.000 ΕΥΡΩ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει  την  χορήγηση  οικονομικής  ενίσχυσης  10.000  €  στο  Λαογραφικό  Ιστορικό 
Μουσείο Λάρισας.

Η δαπάνη θα βαρύνει την οικεία πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού 
έτους 2004.
………………………………………………………………………………………………………....
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Εις  τον  κ.  Δήμαρχο  αναθέτει  την  κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
 AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ 
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